

Dagordning: Utbildningsrådets möte 28 september kl. 10-15, 2017

Lokal: B311, Teknikhuset, Umeå Universitet.

Närvarande: Viktoria, Frida, Kent, Johan, Eva, Björne, Erik, Peter, Anna, Maria?

178. Sammanträdet öppnas: val av ordförande, sekreterare samt mötesjusterare (Björne)  
Ordförande: Björne, Sekreterare: Erik, Justerare: Frida.
179. Fastställande av dagordning  
Dagordningen fastställdes.
180. Avstämning av beslut från föregående protokoll (Björne)
181. Ekonomiska läget (Kent)  
Inget har hänt. Långt under maxbeloppet i avtalet. Fakturan för uppstartsveckan har inte kommit ännu.
182. Fastställande av antal programstudenter 2017 samt garantistudentpengen. (Erik)  
51 studenter har varit aktiva i kursen W0013T (dvs har varit inne i Canvas-rummet) och 16% tjejer. Detta är färre än 60, dvs 9 garantistudenter enligt avtalet.
183. Förändringar på elkraftprogrammet. (Björne)  
Projektledning utgår. Statistik flyttas dit. Där läggs modellering, simulering och programmering med elkrafttillämpningar (Matlab+python?).
184. Schemalagda insatser från näringslivet, se bilaga (Björne)  
Finns det behov av mer? Hur fungerar det med exjobbsmässan?  
Kan företagen bidra än mer på samlingsveckan?  
3 av 30 studenter mellan 2:an och 3:an har fått sommarjobb i branschen. Svårt att söka till Vattenfall. Umeå, Sundsvall rätt bra. En kontaktperson på Elkraft.nu skulle kunna hjälpa till. Vi samlar alla företagen till en träff där vi pratar om vad som kan göras för att förbättra kontakten. Kanske en checklista för studiebesöket i 1:an.  
LTU har börjat med CDIO arbete för att skapa ett bättre ingenjörsmässigt program. Mer information kommer senare.  
Björne ska ordna Träff 4, studenterna orkar inte.  
Träff 5 (exjobbsmässan) borde ligga i lp1 (LTU) istället för lp2 (UmU). Praktisk info, hur fungerar kursen. Datum. Anders kanske kan göra det?  
Gustav från Sundsvalls elnät är entusiastisk och kanske kan komma och inspirera.
185. Nya avtalet (Ulrica eller Anna)  
Det blir 13 av nuvarande 15 företag som tecknar nästa avtal (Fortum och Statkraft har lämnat) som bara löper över en antagningsomgång. Garantistudentpengen försvinner och maxbeloppet minskar med 25%. En fråga som ska diskuteras är om konsultföretagen ska kunna vara med.
186. Marknadsföring inför nästa år  
Söksiffrorna går ner. Kan vi göra något för att ändra den trenden?  
En mindre grupp av kommunikatörer från företag och universitet ska jobba tillsammans. Jämtkraft lägger upp utbildningen under nya jobb. Det är få som söker direkt från gymnasiet, dessa borde vi kunna öka. Basårsutbildning?
187. Övriga frågor  
Önskemål: en del vill läsa mer matte för att få behörighet till Master.
188. Nästa möte  
8/5-2018.
189. Återkoppling på föregående termins kurser från utbildningsrådets studentrepresentanter (Studenter åk2, åk3 och åk4)  
1Lp4: Statistik och kvalitetsteknik: fungerar bättre nu. Kvalitetsteknikfilmerna är svåra, mycket ord och floskler. Dålig bok i statistik.  
1Lp4: Digitalteknik och PLC: svårt med programvaran (Siemens). Mer stöd i början skulle behövas. Inte så bra kontakt mellan föreläsningar och labbar. Svår kursstart.

2Lp4: Projektledning: svårt att begripa, men kursen ska utgå.

2Lp4: Drift och underhåll: Förhoppningarna var för höga. Dålig kursinformation om redovisning av Aditya (har slutat). Bred kurs som spretar lite. Brytare och oljekvalitet och studiebesök var allt som gjordes. Labbet verkar förfalla.

Exjobb: studenterna vill ha info tidigare. Redovisningstiderna behöver spikas tidigare för företagen och gärna klumpas ihop per företag.